14. Szeretnénk 18 db ceruzabol, 24 db ecsetbdl és 12 db festékbol 1. Ird le a 9-cel, a 4-gyel valamint a 15-tel valé oszthatosag

egyforma csomagokat késziteni. Hany egyforma csomagot szabalyait!

készithettiink? Egy szam akkor oszthat6 9-cel, ha a szamjegyeinek az 6sszege oszthatd 9-cel.
Kozos osztokat kell keresni. Egy szam akkor oszthat6 4-gyel, ha az utolso két szamjegybdl alkotott szam oszthato
1;2; 3 és 6 egyforma csomag készithetd. 4-gyel.

Egy szam akkor oszthatd 15-tel, ha oszthato 3-mal és 5-tel is.

2. Egészitsd ki a mondatokat az osztéja vagy a tobbszordse
szavakkal!
A 4-nek a 2 osztoja.

A 8 a 24-nek osztoja.

15. 5.654.324: 456.270: 45.000: 76.321: 765: 8.975: 4.842 A9 a 3-nak (5bbszbrose.

Oszthato 2-vel:5.654.324: 456.270; 45.000; 4.842 3. Téltsd ki a halmazabrat!
Oszthato 3-mal:456.270; 45.000; 765; 4.842 U:={12-nél kisebb természetes szamok}
Oszthat6 4-gyel:5.654.324: 45.000 A:={24 05216}

B:={2 tobbszordsei}
U={0;1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;11}
A={1;2;3;8;4;6}
B={0;2;4;6;8;10}

Oszthato 5-tel:456.270; 45.000; 765; 8.975
Oszthato 6-tal:456.270; 45.000; 4.842
Oszthat6 9-cel:45.000; 765; 4.842
Oszthato 10-zel:456.270; 45.000

Oszthat6 25-tel:45.000; 8.975

Oszthat6 100-zal:45.000

5. Mennyi a 457684983

2-es maradéka:l............. 9-es maradéka:O...........

25-0S maradéka:8.................



6. Mennyi a 345-457+78919-2347 miiveletsor 5-6s maradéka? 11. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis?

0x2+ 4x2 =8>3 Ha egy szam oszthat6 8-cal, akkor oszthato 4-gyel is. | ......

3 az 6t6s maradéka Ha egy szam oszthat6 4-gyel és 3-mal, akkor 12-vel is I.....
7. Huzd ala a primszamokat, karikazd be az 0sszetett szamokat! Ha egy szam oszthato 24-gyel, akkor 4-gyel és 6-tal is I.....
0, 1; 2 3:(9) 11: @3 19: @D 23: 67) 29: 47; 5D Ha egy szam oszthat6 3-mal és 6-tal, akkor 18-cal is H.....

8. Bontsd fel primtényez6k szorzatara a 150-et! 12. Melyik betii keriil a 100 és a 423 helyére?

150= 2x3x52 F C
A B | | | | | | |
| [ [ [ [ [ [

9. 36 0sztoi: 1:36:2:18:3:12:4:9:6

100. helyre: A;  423. helyre: C

54 0s7161:1,54,2;27;3,18;6,9 13. Egy szocske kilencesével, egy bolha hatosaval ugral felfelé.

Az els6 60 lépcséfok koziil hanyadikra fog mindkét rovar
(36;54)=18 raugrani?

K6z06s tobbszorosoket kell megkeresni 60-ig.

A 18., 36. ¢s 54. Iépcsdfokra fognak mindketten raugrani.
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